



## 小记者“跑”法院

近日,薛城区人民法院迎来一群特殊的观众,他们是来自薛城区临城实验小学的枣庄日报小记者们。

这群小记者在法院同志的引导下,先后参观了法院的法治文化长廊、羁押室、少年法庭、审判庭等场所。小记者们在法官的现场指导

下,分别坐在审判长、公诉席、辩护席、书记席、被告席,在法官的指导下,模拟开庭的基本程序。小记者零距离走进法庭、走进法官,上了一堂图文并茂、浅显易懂的青少年法制教育课。

(郭传兵 庄伟 文/图)



## 争当法制宣传员

为了进一步增强同学们的法制意识,引导同学们学会利用法律进行自我保护,做一个知法、守法的好少年,市中区文化路小学举行了法制教育宣传系列活动。此次活动包括举办一次青少年法制教育展览、举行一次法制知识讲座、开展一次青少年法制知识竞赛等内容。

该校枣庄日报小记者积极行

动起来,主动承担了法制宣传的任务,成为校园法制宣传员,向同学们讲解法律知识,号召同学们自觉、严格遵守法律和学校的一切规章制度,做一个知法、懂法、守法的新时代小公民。此次宣传活动,既加深了小记者们对法律知识的了解,也提高了同学们的法制意识,收到了良好的宣传效果。

(张树茂 文/图)



## 参观消防主题公园

为了更好地普及消防安全知识,提高小学生的自我保护意识,台儿庄区实验小学组织近120余名小记者来到台儿庄区府前广场消防主题公园,特邀台儿庄区消防大队王瑞博参谋为小记者们上了一堂别开生面的消防安全教育课。

参观活动中,王参谋为小记者们介绍了消防主题公园里的设施,并带领小记者们参观了公园展板、宣传栏,讲解了火灾产生的原因,教大家认识消防标志、消防装备,还讲述了逃生知识及在灭火过程中的一些应急举措,并现场回答了小记者们提出的消防知识问题。

通过本次体验活动,使小记者们深切体会到安全对于自己和他人都是非常重要的,安全意识和自我防护能力大大提高,也使老师们更深刻的感受到了从小对孩子普及消防知识的重要性。

(沙秀丽 陈会 文/图)



## 会操比赛采访忙

近日,薛城区实验小学隆重举行了一年一度的会操比赛。同学们昂扬的精神,全心投入的精神,深深感染了小记者们。他们纷纷拿起手中的笔

和采访设备走向赛场,走向观众席,走向老师……将一幕幕精彩的画面记录下来。

比赛中,小记者们积极地参与到活动中来,表现了他们

较强的组织能力和活动的主动性。采访锻炼了他们收集整理资料的能力,也激发了他们奋发向上的学习动力。

(张令芳 文/图)



## 爱心暖寒冬

一元因累计而力量强大,一元因延续而升温……近期,薛城区北临城小学少先队积极响应薛城区委、少工委、区教育局、区志愿者协会

的号召,在枣庄日报小记者中开展了“暖冬行动,情暖薛城”爱心一元捐款活动。小记者爱心涌动,秩序井然,纷纷捐款,他们你一元,我一元,踊跃上台捐款。全校共收到小记者爱心捐款约400余元,并按照上级要求存入爱心捐款账号。

爱心持续升温,温暖了别人,照亮了自己,彰显了小记者的善举,弘扬了中华民族“助人为乐,无私奉献”的美德,营造了“美人美己,美美与共”的和美氛围。

(闫爱 苏振东 米振 文/图)